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Білорусія – Україна: перспективи
співпраці  в технічному забезпеченні

аграрних підприємств України

24 липня 2013 року в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого і
31 липня у Львівській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
відбувся демонстраційний показ збирання ранніх зер-
нових і кормових культур, підготовки ґрунту до посіву
технікою білоруського і українсько-білоруського спіль-
ного виробництва.

Підставою для проведення демонстраційних пока-
зів були:

- домовленості на найвищому рівні, досягнуті в ході
офіційного візиту в Україну 17-18 червня Президента
Республіки Білорусь Лукашенка О.Г.;

- рішення Міжурядової Білорусько-Української змі-
шаної комісії з питань торгово-економічного співробіт-
ництва;

- лист Надзвичайного Повноважного Посла Рес -
публіки Білорусь в Україні № 02-04/42112 від
15.07.2013 р.;

- лист Міністерства аграрної політики і продоволь-
ства України № 37-16-1-13/14047 від 17.07.2013 р.

В роботі демонстраційного показу взяли участь
представники Мінагрополітики України, міністерств
Республіки Білорусь, НАК «Украгролізінг», ПАТ
«Державна продовольчо-зернова корпорація
України», підприємств, заводів-виробників сільсько-
господарської техніки з української і білоруської сто-
рін, керівники і заступники керівників управлінь агро-
промислового розвитку облдержадміністрацій.

В попередньому номері нашого журналу представ-
лена коротка інформація про демонстраційний показ
білоруської техніки в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого. За
аналогічним сценарієм пройшов демонстраційний
показ білоруської техніки у Львівській філії УкрНДІПВТ
ім. Л. Погорілого.

Відкрив демонстраційний показ директор Львівської
філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого М. М. Кожушко. З
короткими повідомленнями виступили заступник
Львівської ОДА І. Довба, начальник відділу координації та
розвитку сільськогосподарського машинобудування
Мінагрополітики України Г. Щербина і заступник дирек-
тора УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого В. Погорілий. В робо-
ті показу взяли участь понад 80 чоловік з 12-ти областей
України, основну частину яких склали керівники та спе-
ціалісти фермерських господарств.

На пленарному засіданні перший заступник гене-
рального директора ВАТ «Гомсільмаш» І. Протуро пре-
зентував зернозбиральні комбайни КЗС 1218 і КЗС
GS10 та високопродуктивний кормозбиральний ком-
плекс КВК-800 виробництва ВАТ «Гомсільмаш»; зав
лабораторії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого С. Мари нін
розповів про результати випробувань зернозбиральних
комбайнів виробництва ВО «Гомсіль маш»; молодший
науковий співробітник Львівської філії УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого В. Паскарик ознайомив учасників показу з
результатами випробувань кормозбирального ком-

плексу КВК-800; заступник головного конструктора РУП
«МТЗ» Ю. Козловський проінформував учасників показу
про лінійку тракторів, що їх нині виробляє РУП «МТЗ»;
старший науковий співробітник УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого П. Левченко доповів про результати випро-
бувань тракторів МТЗ, а завідувач лабораторії
Львівської філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого Я. Ценюх
охарактеризував комплекс вітчизняних машин для
обробітку ґрунту і посіву до тракторів МТЗ.

Після презентації техніки білоруського виробництва
було проведено показ в роботі технічних комплексів
машин і агрегатів білоруського та українського вироб-
ництва на збиранні зернових, транспортуванні, підго-
товці ґрунту та посіві озимих на полях філії.

Завершився демонстраційний показ живою диску-
сією між учасниками. Показ техніки ВО «Гомсільмаш»
та тракторів РУП «МТЗ» в агрегаті з технікою українсь-
кого виробництва засвідчив, що названа техніка якісно
виконує технологічні процеси і заслуговує на увагу
українських аграріїв

Підвищення ефективності аграрного сектору еко-
номіки України неможливе без його техніко-техноло-
гічного переоснащення.

Тому, з ініціативи Департаменту інженерно-техніч-
ного забезпечення та сільськогосподарського маши-
нобудування Мінагрополітики України Держав ною
програмою активізації розвитку економіки на 2013—
2014 роки, затвердженою постановою Кабінету
Міністрів України від 27 лютого 2013 р. № 187, перед-
бачено завдання “Проведення модернізації та техніч-
ного переоснащення підприємств сільськогоспо-
дарського машинобудування і налагодження вироб-
ництва інноваційної сільськогосподарської техніки і
обладнання для харчової і переробної промисловості
та сільськогосподарських підприємств”.

Реалізація вказаного напряму передбачає впро-
вадження інвестиційних проектів виробництва сучас-
ної високопродуктивної техніки.

Розглядається також можливість впровадження
проектів щодо налагодження спільного виробництва
білоруської техніки на виробничих потужностях вітчиз-
няних машинобудівних заводів, зокрема сучасної зер-
нозбиральної техніки та потужних тракторів. 

Нині в багатьох господарствах України широко вико-
ристовують трактори МТЗ і зернозбиральні та кормоз-
биральні комбайни ВО «Гомсільмаш». Багато річний
досвід їх використання свідчить, що названа техніка
якісно виконує технологічні процеси, економічна в
роботі, надійна в експлуатації і прийнятна для виробни-
ків сільськогосподар ської продукції за співвідношенням
ціни і якості. Співпраця білоруських виробників сіль-
ськогосподарської техніки і українських виробників сіль-
ськогосподарської продукції передбачає:
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1. Подальше розширення локалізованого вироб-
ництва білоруської техніки на українських машинобу-
дівних заводах. Яскравим прикладом локалізованого
виробництва білоруської техніки є досвід виробництва
тракторів МТЗ на основі комплектувальних білорусь-
кого виробництва на тракторному заводі ТОВ
«Укравтозапчастина» та ТОВ ТД МТЗ-Біларус-Україна,
компанії «Техноторг» та зернозбиральних комбайнів в
компанії «Техноторг-Дон». Здійснення локалізованого
виробництва білоруської техніки на українських маши-
нобудівних заводах дозволяє аграріям України закупо-
вувати названу техніку через НАК «Украгролізинг» і
отримувати при цьому державну фінансову підтримку.

2. Широке ознайомлення аграріїв України з біло-
руською технікою шляхом організації в Україні мас-

штабних Днів поля і систематичного рекламування її
на сторінках спеціалізованих технічних журналів.
Прикладом ефективної реалізації цього напрямку є
проведення демонстраційних показів техніки біло-
руського виробництва в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого і
розміщення рекламних матеріалів про техніку з
Білорусії в журналі «Техніка і технології АПК».

3. Систематичне випробування білоруської техніки
в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та сертифікація її в ДП
«УкрЦВТ». Підтвердження високої якості і надійності
білоруської техніки названими провідними випробу-
вальними центрами України є важливим критерієм у
вирішенні питання закупівлі техніки українськими
аграрними підприємствами.


